
 

 

 

Brașov, 30 septembrie 2020 

 

Proiectele „Învață! Dobândește! Dăruiește!”  și „Deschidem școala! Deschidem viitorul!” continuă 

  

 Odată cu începerea cursurilor școlare de către elevii școlilor implicate în proiectele „Învață! 

Dobândește! Dăruiește!” și „Deschidem școala! Deschidem viitorul!” coordonate de Inspectoratul Școlar 

Județean Brașov, echipa de management a proiectelor a demarat organizarea activităților care urmează să 

se desfășoare în perioada octombrie 2020 – aprilie 2021 în școlile din județul Brașov beneficiare a 

programelor cu finanțare europeană.  

 Campania de conștientizare „Școala și Comunitatea” va demara cu o întâlnire programată pentru 

16 octombrie 2020 la Școala Gimnazială Ticușu Vechi și va continua cu reuniuni în celelate școli din 

proiect până la sfârșitul lunii februarie 2021, însumând un număr de 12 întâlniri, corespunzătoare 

numărului școlilor participante la cele două proiecte. Echipele manageriale a analizat și posibilitatea ca în 

cazul în care la nivel local scenariul de funcționare al școlii nu va permite să aibă loc aceste întâlniri, să se 

organizeze evenimente online. Mediatorii școlari din localitățile respective vor fi cei care vor facilita 

participarea la întâlnirile online ale părinților și ale elevilor din școlile respective.  

 După suspendarea cursurilor în perioada pandemiei, profesorii incluși în cele două proiecte au 

realizat numeroase resurse educaționale deschise pe care le-au propus drept materiale de lucru pentru 

elevii incluși în proiect. Chiar dacă restricțiile legate de pandemie au împiedicat activitățile de tipul față în 

față, profesorii sprijiniți de mediatorii școlari și-au continuat activitatea și au reușit să-i mențină conectați 

pe elevi pentru a evita abandonul școlar și fenomenul de părăsire timpurie a școlii, obiectivele principale al 

proiectelor.  

 Toate programele de la nivelul școlilor și grădinițelor se vor relua în acest an școlar pentru elevii și 

preșcolarii incluși în proiect, cu mențiunea că se vor lua măsuri organizatorice suplimentare la nivelul 

unităților școlare care să permită derularea cât mai îndelungată a activităților în sala de clasă și grupă și 

pentru cât mai mulți dintre copii. Aceste măsuri integrate de susținere a educației preșcolarilor și elevilor 

proveniți din grupuri dezavantajate sunt necesare acum mai mult decât oricând în aceste comunități. Dacă 

situația din teren va impune, activitățile se vor desfășura online, dar vor avea rolul de a sprijini și 

consolida activitatea principală care trebuie să se desfășoare față în față.  

  



 

 

 O componentă importantă a proiectelor este formarea cadrelor didactice, activitate coordonată de 

d-na inspector Mihaela Zugravu. Astfel, 260 de cadre didactice care activează în școli cu risc de abandon 

școlar au fost sau urmează să fie formate profesional prin programele de perfecționare acreditate de 

Ministerul Educației și Cercetării. Activitățile de formare se vor desfășura începând cu luna octombrie în 

mediul online, profesorii fiind receptivi la această modalitate de învățare.  

 Suntem conștienți că provocările în ceea ce privește actul educațional vor fi numeroase, că toate 

aceste date vor trebui actualizate permanent, că toți profesorii implicați în proiect vor fi nevoiți să se 

adapteze și să manifeste creativitate în activitatea lor profesională, dar ne exprimăm convingerea că 

rezultatele de până acum vor fi consolidate în următoarea perioadă și că proiectele „Învață! Dobândește! 

Dăruiește” și „Deschidem școala! Deschidem viitorul!” se vor finaliza în cele mai bune condiții și că 

obiectivul asumat, „reducerea abandonului școlar și a fenomenului de părăsire timpurie a școlii la nivelul 

județului Brașov prin dezvoltarea unor măsuri integrate de susținere a educației preșcolarilor și elevilor 

proveniți din grupurile dezavantajate, a persoanelor care au abandonat școla, pentru a dezvolta o 

comunitate incluzivă.” va fi atins.  

 „Ne dorim să rămânem în continuare alături de copiii care au nevoie de sprijinul pe care l-au 

primit pe parcursul activităților proiectelor, să îi reconectăm la activitățile pe care le-au îndrăgit atât de 

mult, să sprijinim familiile acestor copii și astfel să aducem un strop de bucurie celor din comunitățile 

sărace ale județului Brașov.”   

Manager proiect prof. Eugenia Crețoi   

Manager proiect prof. prof. Bucur Ariana 

Expert campanie prof. Simona Lesenciuc  
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